

PHYSICS WALLAH

ఫిజిక్స్ వాలాకు
రూ.1750 కోట్ల నిధులు

NEELAGIRI VARTHA TELUGU DAILY

నీలగిరి వార్త

APTEL/2009/31957 తెలుగు దినపత్రిక



మారుతి సుజుకి సరికొత్త వాగనర్ వాల్

తెలంగాణ ఎడిటర్ : గుంటోజి విష్ణుమూర్తి, ఆదివారం 22-09-2024 సంపుటి : 15 సంచిక : 89, పేజీలు 12 వెల : 4/-



ప్రశ్నించడమే ప్రజాస్వామ్యమని నమ్మిన వ్యక్తి సీతారాం ఏచూరి..

- ఏచూరి సంస్మరణలో సభలో కేటీఆర్
- సిద్ధాంతం చుట్టూ నిలబడిన యోధుడు
- మానమే అతి పెద్ద ప్రమాదం అన్న
- ఏచూరి జీవితం మాలాంటి వారికి మార్గదర్శకం

హైదరాబాద్ నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

ఎప్పుడు ఏ కంఠానా మారుస్తారో తెలియని ఫిరాయింపుల కాలంలో ఒకే పార్టీలో ఏచూరి నిలబడ్డారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతిలో ఇవాళ జరిగిన సీపీఎం జాతీయ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ సీతారాం ఏచూరి సంస్మరణ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. సిద్ధాంతం చుట్టూ నిలబడ్డ నిలబడక కలిగిన నాయకుడు సీతారాం ఏచూరి అన్నారు. కన్యక కుటుంబంలో పుట్టి అణగారిన వర్గాల కోసం పోరాడారని తెలిపారు. ప్రశ్నించడమే ప్రజాస్వామ్యమని నమ్మిన వ్యక్తి ఏచూరి అని తెలిపారు. పార్టీలు సిద్ధాంతాలు వేరుకావో

చు కానీ ఉద్యమాల నుంచి వచ్చిన బిడ్డలుగా మాది రక్త సంబంధం అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యం ప్రమాదంలో పడ్డప్పుడు మౌనంగా ఉండటం ప్రమాదమని ఏచూరి చెప్పారని వెల్లడించారు. ఏచూరి చెప్పిన సిద్ధాంతాలతో ప్రజాస్వామ్యం ప్రమాదంలో పడ్డప్పుడు మేము పోరాడుతామన్నారు. సీతారాం ఏచూరి జీవితం తమ లాంటి యువతరానికి స్ఫూర్తిదాయకమని తెలిపారు. సీపీఎం తెలంగాణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి సీపీఎం నేతలు బీవీ రాఘవులు, తమ్మినేని వీరభద్రం, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, ఎంఎల్సీ కోడండం, పలువురు సీపీఎం నేతలు హాజరయ్యారు.



ఏచూరి స్ఫూర్తితో జమిలీ ఎన్నికలను అడ్డుకుంటాం

- నమ్మిన సిద్ధాంతం కోసం నిలబడిన నేత అతను
- బజెపి జమిలీ పేరుతో కుట్రకు పాల్పడుతోంది
- దేశాన్ని కబలించేందుకే మోడీ జమిలీ రాగం
- ఈ విపత్తు సమయంలో ఏచూరి లేకపోవడం దురదృష్టం
- సీతారాం ఏచూరి సంస్మరణ సభలో రేవంత్ రెడ్డి

కామ్రేడ్ ఏచూరి చూపిన మార్గంలో జమిలీ ఎన్నికలను అడ్డుకుంటామని, పోరాడుతామని అన్నారు రేవంత్ రెడ్డి. జమిలీ ఎన్నికల మునుగులో దేశాన్ని కబలించాలని బీజేపీ చూస్తున్న సమయంలో సీతారాం ఏచూరి మనకు దూరం కావడం అంతటానే అవేదనను మిగిల్చిందన్నారు.. హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతిలో నేడు జరిగిన సీపీఎం జాతీయ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ సీతారాం ఏచూరి సంస్మరణ సభలో ఆయన పాల్గొన్నారు.

వార్త 2లో



ఆర్టీసీ సిబ్బందిపై దాడులకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

పోలీస్ శాఖ సహకారంతో నిందితులపై రౌడీషీట్స్ దాడికి గురైన డ్రైవర్లను పరామర్శించిన సజ్జనర్

వార్త 2లో

పీపీసీ సమావేశాన్ని బహిష్కరించాం : వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ : నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

అసెంబ్లీ కమిటీ హోల్లో ప్రజా పద్ధుల కమిటీ(పీపీసీ) సమావేశం ప్రారంభమైంది. పీపీసీ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ అధ్యక్షతన ఈ సమావేశం జరుగుతోంది. సమావేశానికి శాసనసభా స్పీకర్లారా శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, పీపీసీ సభ్యులు హాజరయ్యారు. అయితే పీపీసీ సమావేశాన్ని బీఆర్ఎస్ సభ్యులు బహిష్కరించారు. చైర్మన్ గా అరికెపూడి గాంధీని నియమించడంపై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే వేముల

ప్రశాంత్ రెడ్డి శ్రీధర్ బాబును నిలదీశారు. పీపీసీ ఎంపిక తీరును నిరసిస్తూ బహిష్కరించామని ప్రశాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. పీపీసీ ఎంపిక అప్రజాస్వామికంగా జరిగిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. పీపీసీ చైర్మన్ ఎంపిక సమయంలో ప్రతిపక్ష నేతను సంప్రదించలేదు. పీపీసీ చైర్మన్ ను ఎన్నుకోలేదు.. ఎంపిక చేశారని ప్రశాంత్ రెడ్డి తెలిపారు.



రాహుల్ గాంధీపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు..!

న్యూఢిల్లీ: నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ నమోదైంది. ఇటీవలే అమెరికా పర్యటనలో ఒక వర్గానికి వ్యతిరేకంగా చేసిన వ్యాఖ్యలకు గానూ కర్ణాటకలోని బీజేపీ నేతలు రాహుల్ పై పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. నేతల ఫిర్యాదు మేరకు రాహుల్ పై బెంగళూరులోని హై గ్రౌండ్ పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేశారు. కాగా, ఈ నెల ఆరంభంలో రాహుల్ గాంధీ అమెరికా పర్యటనకు వెళ్లిన విషయం తెలిసింది. ఈ పర్యటనలో భాగంగా ప్రవాస భారతీయులతో ఆయన సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారత్, ప్రధాని మోడీ, బీజేపీ, ఆర్ఎస్ఎస్ పై తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. ఇదే సమయంలో వాషింగ్టన్ లోని జార్జ్ టౌన్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులతో ఆయన మాట్లాడారు.



ధిల్లీ నూతన సీఎంగా ఆతిశీ ప్రమాణ స్వీకారం

హైదరాబాద్ : నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

ధిల్లీకి నూతన ముఖ్యమంత్రి వచ్చారు. శనివారం సీఎంగా ఆతిశీ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. రాజ్ నివాస్ లో లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ వీకే సక్సేనా ఆమెతో ప్రమాణం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆప్ అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవాలే హాజరయ్యారు.



ఈనెల 28న రాష్ట్రానికి రాష్ట్రపతి ముర్ము రాక ..

ఏర్పాట్లను సమీక్షించిన సీఎస్

హైదరాబాద్ : నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఈ నెల 28న తెలంగాణలో ఒకరోజు పర్యటనకు వస్తున్నారు. ఆమె పర్యటన సందర్భంగా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి శనివారం అధికారులతో సమావేశమై సమీక్ష నిర్వహించారు. 28న ఉదయం నల్గొండ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ లా స్టాఫ్ కోశ్చవాన్ని సాయంత్రం రాష్ట్రపతి నిలయంలో జరిగే భారతీయ కళా మహోత్సవంలో ఆమె పాల్గొంటారని సీఎస్ వివరించారు. రాష్ట్రపతి రాక ఏర్పాట్లపై శాఖల మధ్య సంపూర్ణ సమన్వయం ఉండేలా ముందస్తుగా అన్ని ఏర్పాట్లను చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ట్వాంటి ప్రకారం తగిన భద్రతా ఏర్పాట్లు, శాంతి



లడ్డు కల్తీ చేయడమే కాకుండా ఎదురు దాడా జగన్ పై చంద్రబాబు ఆగ్రహం చరిత్ర హీనులుగా మిగిలేలా శిక్షిస్తాం

చంద్రబాబు ఆగ్రహం చరిత్ర హీనులుగా మిగిలేలా శిక్షిస్తాం

తిరుమల పవిత్రతకు పూర్వవైఖ్యం తీసుకొస్తామని సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. తప్పు చేసిన ఏ ఒక్కరినీ పనినిపెట్టమని హెచ్చరించారు. తప్పు చేసిన వారు చరిత్ర హీనులుగా మిగిలిపోయేలా కఠినంగా శిక్షిస్తామని తెలిపారు. నవంబరులో నేడు ఆయన మీడియాతో చిట్ చాట్ గా మాట్లాడుతూ, ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు.





సంపాదకీయం...

జమిలి ఎన్నికలు సమాఖ్య విధానానికి విరుద్ధం

నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం కొన్నేళ్లుగా చెబుతూ వస్తున్న 'ఒకే దేశం-ఒకే ఎన్నిక' ప్రతిపాదనపై మరో అడుగు ముందుకు వేసింది. మాజీ రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ సారథ్యంలోని కమిటీ ఈ ప్రతిపాదనపై ఇచ్చిన నివేదికను కేంద్ర మంత్రివర్గం లాంఛనంగా ఆమోదించడంతో దేశవ్యాప్త చర్చ ప్రారంభమైంది. 2014లో తొలిసారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గత దశాబ్ద కాలంలో నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం భారత ప్రజల భిన్నత్వ బహుళత్వ సంస్కృతిపై దాడి ప్రారంభించింది. దేశంలో ఒకే మతం వుండాలని, ఒకే రకమైన పన్ను వుండాలని, ఒకే రకమైన తిండి తినాలని, ఒకే రకమైన సంస్కృతి, భాష ఉండాలని చేస్తున్న దాడులలో భాగంగా ఇప్పుడు 'ఒకే ఎన్నికలు' ఉండాలని కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదించింది. 2022 డిసెంబర్లో జాతీయ లా కమిషన్ ఓ ధర్మ సందేశాన్ని వెలుబిచ్చింది. జమిలి ఎన్నికలు ప్రజాస్వామ్యానికి, రాజ్యాంగ మౌలిక నిర్మాణానికి, సమాఖ్య రాజ్యపాలనా పద్ధతికి భంగకరం కావచ్చని పేర్కొన్నది. దీనికి రామ్ నాథ్ కోవింద్ కమిటీ ఎటువంటి సమాధానం చెప్పలేదు. జమిలి ఎన్నికలు జరపాలని కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదించటాన్ని ముఖ్యమైన రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజాస్వామ్యవాదులు, లౌకికవాదులు,



రాజ్యాంగవాదులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు.

రామ్ నాథ్ కోవింద్ కమిటీ సిఫార్సులు

జమిలి ఎన్నికల కోసం నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం మాజీ రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ నాయకత్వంలో ఓ కమిటీని నియమించింది. ఈ కమిటీ 18 వేల పేజీల నివేదికను రాష్ట్రపతికి సమర్పించింది. దేశంలో 47 రాజకీయ పార్టీలలో 32 పార్టీలు జమిలి ఎన్నికలకు అనుకూలంగా ఉన్నాయని తెలిపింది. ఈ కమిటీ 2029 నాటికి రాజ్యాంగంలో 5

అర్టికల్స్ సవరణ చేసి జమిలి ఎన్నికలు నిర్వహించవచ్చని తెలిపింది. 7 దేశాలలో జమిలి ఎన్నికలు గురించి అధ్యయనం చేశామని పేర్కొంది. కానీ స్వీడన్, జర్మనీ, బెల్జియం వంటి దేశాలలో అమలులో ఉన్న వైపుత్తిక ప్రాతినిధ్య విధానం గురించి కమిటీ పేర్కొనలేదు. కోవింద్ కమిటీ 10 కీలక సిఫార్సులు చేసింది. తొలి దశలో లోక్ సభ, శాసనసభలకు ఒకేసారి ఎన్నికలు నిర్వహించాలని, రెండో దశలో కార్పొరేషన్లు, మునిసిపాలిటీలకు, గ్రామ పంచాయతీలకు, పంచాయతీరాజ్ సంస్థలకు ఎన్నికలు నిర్వహించాలని పేర్కొంది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు లోక్ సభ, అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరిగిన 100 రోజుల్లోగా పూర్తి చేయాలని

చెప్పింది. జాతీయ ఎన్నికల సంఘం రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘాలతో కలిసి ఒక ఫోటో గుర్తింపు కార్డును జారీ చేయాలని పేర్కొంది.

రాజ్యాంగ సవరణలు

జమిలి ఎన్నికలు అమలులోకి రావడానికి కనీసం 6 రాజ్యాంగ సవరణలు చేయవలసి ఉంటుందని రామ్ నాథ్ కోవింద్ కమిటీ పేర్కొన్నది. దేశంలో వివిధ ఎన్నికల నిర్వహణ తీరుతెన్నులు, మార్గదర్శకాలను నిర్దేశించిన 1951 ప్రజాప్రాతినిధ్య చట్టానికి సవరణలు చేయడంతో పాటు కనీసం 6 కీలక రాజ్యాంగ సవరణలు చేయవలసి ఉంటుంది. లోక్ సభ, రాజ్యసభ కాల పరిమితిని నిర్ణయించే 83వ అర్టికల్, రాష్ట్రాల శాసనసభల కాలపరిమితిని నిర్ణయించే 172వ అర్టికల్, ఎన్నికల కమిషన్ అధికారాలకు సంబంధించిన 324వ అర్టికల్ సవరణ చేయాలి. వీటితో పాటు స్థానిక సంస్థలకు సంబంధించిన అర్టికల్ 243-కె, 243-జి.ఎల్.ఎలను కూడా సవరించవలసి ఉంటుంది. ఇవన్నీ జరగాలంటే రాజ్యాంగ సవరణలను రాజ్యసభ, లోక్ సభ లలో 2 బై 3 వంతు మెజారిటీతో ఆమోదించాలి. ప్రస్తుతం రెండు సభలలో బిజెపికి ఉన్న బలంతో అది సాధ్యం కాదు. ఇతర పార్టీల మద్దతు కూడగట్టవలసి ఉంటుంది. దీనితో పాటు స్థానిక సంస్థల రాజ్యాంగ సవరణలకు నగం రాష్ట్రాల శాసనసభలు కూడా ఆమోదించాలి. బిజెపి మిత్రపక్షాలు అంగీకరిస్తేనే ఇది సాధ్యమవుతుంది.

నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వ వాదనలు

జమిలి ఎన్నికలు గురించి 2024 ఎన్నికలకు ముందే కేంద్రం చెప్పిందని, 2047 కల్లా భారత దేశాన్ని 'ఏకనీతే భారతదేశం'గా అభివృద్ధి చేయటానికి కేంద్రం ప్రయత్నిస్తున్నదని కేంద్రమంత్రి అశ్వనీ వైష్ణవ్ చెప్పారు. హోం మంత్రి అమిత్ షా, నరేంద్ర మోడీ 3.0 పాలనా కాలంలోనే జమిలి ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. లోక్ సభకు, శాసనసభలకు ఒకేసారి జమిలి ఎన్నికలు నిర్వహిస్తే ప్రజాధనం ఖర్చు తగ్గుతుందని, అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించవచ్చని, శాంతిభద్రతల సమస్యలు తగ్గిపోతాయని వారు వాదనలు చేస్తున్నారు. 2024-25లో భారత దేశ స్థూల దేశీయోత్పత్తి నాలుగు లక్షల కోట్ల దాల్చు దాటిపోతుందని, జిడిపిలో జపాన్ ను అధిగమించి అతి త్వరలో మూడో పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా అవతరిస్తుందని దాంబికాలు పలుకుతున్న కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఎన్నికల ఖర్చు ఏపాటిది?

ఫిజిక్స్ వాలాకు రూ.1750 కోట్ల నిధులు

అదానీపై స్వీస్ సీలియన్ విచారణ..!

NEELAGIRI VARTHA TELUGU DAILY నీలగిరి వార్త తెలుగు దినపత్రిక బిజినెస్..



బెంగళూరు : ఎడ్టెక్ సంస్థ ఫిజిక్స్ వాలా (పిడబ్ల్యు) 210 మిలియన్ డాలర్ల (దాదాపు రూ.1750 కోట్లు) నిధులు సమీకరించినట్లు శుక్రవారం ప్రకటించింది. సిరీస్ బి ఫండ్ ఓం రౌండ్ లో ఈ నిధులను సమీకరించినట్లు వెల్లడించింది. దీంతో సంస్థ విలువ 2.8 బిలియన్ డాలర్లు (రూ.23,388 కోట్లు)కు చేరినట్లు తెలిపింది. తాజా ఫండ్ ఓం రౌండ్ లో ప్రస్తుత పెట్టుబడిదారులు జిఎస్ఐ, వెస్ట్ బిల్డ్ లు మద్దతును కొనసాగించగా.. చక్రబిల్ టీ కాపిటల్, లైట్ స్పిడ్ వెంచర్ భాగస్వాముల నుంచి మద్దతు లభించినది ఆ సంస్థ నిఘ్ అలభి పాండే తెలిపారు.

సెన్సెక్స్ ఏ84వేలు

ముంబయి : దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు నూతన మైలురాయిని సమాధానం చేశాయి. సెన్సెక్స్ తొలిసారిగా 84 వేలు, నిఫ్టీ 25,800 పాయింట్ల మార్కెటు దాటాయి. శుక్రవారం బిఎస్ఇ సెన్సెక్స్ 1359.51 పాయింట్లు లేదా 1.63 శాతం ఎగిసి 84,544కి చేరింది. ఎన్ఎస్ఇ నిఫ్టీ 375 పాయింట్లు లేదా 1.48 శాతం పెరిగి 25,791 వద్ద ముగిసింది. అమెరికా ఫెడరల్ రిజర్వ్ నాలుగు సంవత్సరాల తర్వాత వడ్డీ రేట్లను తగ్గించింది. దీంతో మార్కెట్లకు కొత్త ఉత్సాహం లభించింది. ఈ క్రమంలో గురువారం అమెరికా మార్కెట్లు లాభాల్లో ముగిశాయి. ఆ ప్రభావం భారత మార్కెట్లపై పడింది. నిఫ్టీ 50లో 44 షేర్లు లాభపడ్డాయి. ఎంఐఎం, బిసెబిబి బ్యాంక్, జెఎన్ఎస్ డబ్ల్యు స్టీల్, ఎలఐఎడ్ టీ, కోల్ ఇండియా షేర్లు అత్యధికంగా 5.3 శాతం పెరిగాయి. మరోవైపు గ్రాసిం ఇండిస్ట్రీస్, ఎస్ బిఐ, ఎస్ టిపిసి షేర్లు సప్తాల్పన చవి చూశాయి. బిఎస్ఇలో మిడ్ క్యాప్, స్మాల్ క్యాప్ సూచీలు ఒక్క శాతం చొప్పున పెరిగాయి.



మెగా మనీలాండరింగ్ పై దృష్టి మోసం చేస్తే ఐదేళ్ల వరకు శిక్ష



మనీలాండరింగ్ సొమ్ముపై అక్కడి ప్రభుత్వ రెగ్యులేటరీ సంస్థలు సీలియన్ గా విచారణ జరుపుతున్నాయని సమాచారం. ఈ కేసుపై స్వీస్ అటార్నీ జనరల్ కార్యాలయం (ఓఎజి) దృష్టి సాలించింది ది బైరే ఓ కథనంలో తెలిపింది. స్వీస్ బ్యాంక్ అకౌంట్లలో అదానీకి ఉన్న 31 కోట్ల డాలర్ల (దాదాపు రూ.2600 కోట్లు) సొమ్మును అక్కడి ప్రభుత్వ అధికారులు సీజ్ చేశారని సెప్టెంబర్ 12న అమెరికన్ లీసెర్స్ సంస్థ హిండెన్ బర్గ్ వెల్లడించింది. అదానీ గ్రూపు మనీలాండరింగ్ కు పాల్పడిందని తెలిపింది. కాగా.. భారత్ కు చెందిన ఒక గ్రూపు మెగా మనీలాండరింగ్ కు సంబంధించి విచారణ జరుగుతుందని.. దీనిపై స్వీస్ అటార్నీ జనరల్ పలువురిని ప్రశ్నించినట్లు తెలుస్తోంది.

మారుతి సుజుకి సరికొత్త వాగనర్ వాల్ట్



దేశంలోనే అతిపెద్ద కార్ల తయారీ కంపెనీ మారుతి సుజుకి కొత్తగా వాగనర్ వాల్ట్ లిమిటెడ్ ఎడిషన్ ను అవిష్కరించింది. దీని ఎక్స్ షోరూం ధరను రూ.5.65 లక్షలుగా నిర్ణయించింది. ఇది పెట్రోల్, సిఎన్జీ వేరియంట్లలో లభిస్తుందని ఆ కంపెనీ తెలిపింది. ఇది లీటర్ కు 25.19 కిలోమీటర్ల మైలేజీ ఇస్తుందని పేర్కొంది. 1999లో విడుదల చేసిన వాగనర్ ఇప్పటి వరకు 32,50,000 యూనిట్లను విక్రయించినట్లు ఆ కంపెనీ తెలిపింది.

ప్రతీ వారంలో రెండు కొత్త అవుట్ లెట్లు

పండుగ సీజన్ లో 35 శాతం డిస్కాంట్లు సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ దేవ్ సర్కార్ వెల్లడి బిజినెస్ బ్యూరో : ప్రముఖ ఫర్నీచర్ ఉత్పత్తుల బ్రాండ్ గోద్రెజ్ ఇంటీరియో రిటైల్ నెట్ వర్క్ లో భారీ విస్తరణపై దృష్టి పెట్టింది. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో విర్రూలు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆ సంస్థ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ దేవ్ సర్కార్ మాట్లాడుతూ.. ఈ ఏడాది ప్రతీ వారంలో రెండు చొప్పున కొత్తగా 104 అవుట్ లెట్లు తెరువాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. వచ్చే మూడేళ్లలో 25 కొత్త షోరూంలు, 150 రిటైల్ అవుట్ లెట్లను అందుబాటులోకి తేవాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. ప్రస్తుతం దక్షిణాదిలో తమకు 250 పైగా ఛానల్ భాగస్వాములు ఉన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా 600 పైగా సగర్బాల్ తమకు 900 పైగా అవుట్ లెట్లు ఉన్నాయన్నారు.

